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AI Presidente del Consiglio Comunale
Dott.ssa Floriana Romano

SEDE

Al Consigliere Comunale
Antonia D'Agostino

SEDE

Oggetto: interrogazione sulla programmazione servizio mensa scolastica a.s.2014/2015

In riferimento all'interrogazione presentata dal consigliere comunale D'Agostino Antonia sulla

programmazione servizio mensa scolastica as. 2014/2015, si riferisce quanto di seguito.
Premesso che con la programmazione del servizio mensa, anno scolastico 2013/2014, il Comune

ha garantito aUe C.d. "fasce deboli" parte del ticket da pagare per ogni singolo pasto, non gravando
quindi tutto il costo del servizio sulle famiglie,

Considerato che questa Amministrazione fin dalI'Agosto del 2013 ha sottoposto la propria

proposta di gestione diretta del servizio mensa, riportata neHa suddetta interrogazione, al capo

settore Pubblica Istruzione il quale rispondeva con risposta scritta attestando testualmente "si ritie!J.f:

la proposta sicuraf11enteQmrezzabile ma economicamelllg. non percorribile" in quanto non si

sarebbe potuta garantire una gestione in economia e di qualità del suddetto servizio.

Questa Amministrazione, tutto ciò premesso e considerato, sensibile aUa tematica in oggetto,

comunica che vi sono impedimenti normativi connessi aIIa situa7jone economica deWEnte che non

hanno permesso, e non permettono tutt'oggi, di assumere tramite ufficio di collocamento un cuoco,

figura imprescindibile per rerogazione del servizio e con competenze necessariamente professionali
al fine di garantire un'alimentazione consona aUe specifiche esigenze dei bambini fruitori dci

suddetto servizio. Tali impedimenti sono dettati dal rapporto spesa personale / spesa corrente
superiore al 50% e dall'essere il nostro ente strutturalmente deficitario.

Pertanto, il servizio mensa scolastica sarà garantito anche per l' a'S, 2014/2015, stante

l'imminente pubblicazione del relatìvo bando a cura del competente Settore deIl'Ente~;',%;z~ .i1!::..n;r:'
L'Amministrazione è comunque sempre aperta al confronto e a recepire i suggerimenti e le •

iniziative concrete che possano servire a raggiungere gli obiettivi di risparmio e di qualità del
servizio sopra esposti.

Tanto dovevasi.

Dalla casa comunale, l ] .06.2014.
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